

10省市试点自发自还地方债

此前需与财政部商定

据中新社电 中国财政部21日公布,2014年北京、上海、广东、深圳等10个试点省市可自发自还地方债。

财政部当日发布的《2014年地方政府债券自发自还试点办法》中指出,所谓自发自还,指地方政府可以在国务院批准的发债规模限额内,自行组织本地区的政府债券发行、支付利息和偿还本金。

在中国现行体制下,绝大多数地方政府无权自行发行债券,而要向财政部代理发行,并代为办理还本付息。每期地方债的发行数额和发行时间,地方政府也需要和财政部共同协商决定。

根据新规,2014年可自发自还地方债的试点包括浙江、广东、山东、江苏四个经济较发达的省份,中西部地区两个经济相

对欠发达的省份江西、宁夏,以及北京、上海、深圳、青岛4个城市。

《办法》规定,试点地区地方政府全年的发债总量不能超过国务院批准的当年发债规模限额。2014年发债规模限额当年有效,不能结转到下一年。

根据《办法》,试点地区发行的政府债券是记账式固定利率附息债券。2014年政府

债券期限为5年、7年和10年,比例为4:3:3。

针对债务风险预警,《办法》要求,各试点地方政府应及时披露债券基本信息,财政经济运行及债务情况等。同时,试点地区要建立偿债保障机制,统筹安排综合财力,切实履行偿债责任。

财政部表示,《办法》将于印发之日起施行。

河南一男子因风水杀8人

称邻居门上安镜子不吉利



案发村庄

综合《新京报》报道 21日凌晨4时,河南省鲁山县梁洼镇北店村发生一起持刀杀人案,致8人死亡。当地警方

向新京报记者证实,案件源于邻里之间矛盾纠纷,嫌疑人李某已投案自首。“事情的起因是很小的一件事。”昨

日13时许,梁洼镇派出所一位民警告诉记者。据他介绍,因为对门的邻居在大门上安了个镜子,犯罪嫌疑人李某认为“不吉利”,于是发生了口角争吵,并最终引发悲剧。

截至当天中午12点,该事件已造成8人死亡,其中1人重伤经抢救无效死亡,死者包括3名小孩、2名老人和3名成人。事件共涉及到三个家庭,其中被害人共两户,为兄弟关系。

上述民警告诉记者,犯罪嫌疑人李某在行凶后投案自首。行凶者今年41岁,家里很穷,至今仍然单身,没有孩子,一直一个人生活。

目前,犯罪现场已被封锁,案件正在进一步侦查当中。

新疆生产建设兵团 两副师长受贿一审获刑

据新华社电 记者从新疆生产建设兵团法院获悉,备受社会各界关注的宋国安、冯焰受贿案20日作出一审宣判,判处宋国安有期徒刑十一年六个月,判处冯焰有期徒刑十一年,其妻子有期徒刑七年。

5月20日,新疆生产建设兵团叶尔盖提垦区人民法院对一起受贿案作出一审宣判,判处被告人宋国安有期徒刑十一年六个月,并处没收财产人民币8万元。被告人宋国安所退赃款人民币236.62032万元予以没收,上缴国库。

法院查明,该案被告人宋国安案发前系第五师党委常委、副师长,先后多次在其办公室、家中收受和索取上述人员所送的人民币共计236.62032万元。

被告人冯焰案发前系第十三师党委常委、副师长;被告人康新风系第五师国土资源局退休人员,两人系夫妻关系。被告人冯焰先后多次为他人谋取利益,单独或伙同被告人康新风收受他人贿赂547946.64元,其中被告人康新风共同受贿424368.64元。

台北地铁砍人事件致4死

嫌犯是21岁大二男生

综合新华社电 台北捷运(城市轨道交通系统)21日下午4时30分许发生砍人事件。当列车行至江子翠站时,车厢内1名年轻男子突然拿起身旁的刀子猛刺身边乘客,造成4人死亡、约21人受伤。男子随即逃逸,后被警方制伏。

目前正在警局接受讯问。死者为2男2女,伤者已送往医院急救。

据了解,该男子在上车后持一把水果刀、一把瑞士刀,疯狂往乘客身上随机乱砍,手段凶残,许多受惊吓的乘客纷纷往其他车厢惊慌逃窜。警方在下午4点35分抵达现场,逮捕嫌犯并将伤

患送医。

据警方介绍,犯罪嫌疑人是21岁的东海大学郑姓大二男生。嫌犯是新北市人,他供称早有预谋,上周临时决定犯案,犯案后没有悔意。目前尚不清楚嫌犯是否有精神问题。目前警方已向捷运系统加派警力,加强巡逻,以安定民心。

云南公务员一岗位 23人考试22人得零分

据中新社电 昨日,有网民爆料称,2014云南省公务员考试成绩21日公布,但是发现西山区税务局岗,岗位代码:0112996002,只有一个125.5分的第一名成绩,其余22人成绩全部为零分。针对此,云南省昆明党务政务公开平台官方微博回应表示,要求云南省昆明市西山区政府调查核实情况,并尽快回复网友。

据报道,负责本年度公务员招录工作的云南省人力资源和社会保障厅的相关工作人员对此回应表示,“0分”是正常的成绩,并非是录入系统出了问题,主要是由于考生涉嫌违规导致的。

记者就此致电云南省公务员局局长和江峰,他表示,他们已经关注到此事,该局将于22日上午10点召开新闻发布会,由相应处室负责人出面说明情况。

M3S7 开头百元假钞出现

全国多地发现,做工精良难辨真假

据《齐鲁晚报》报道“摸起来有凹凸感,纸张也很好,可却是张假钞。”20日下午,山东李女士拿着手中的一张百元钞票说道。记者看到,这张假钞的编号以“M3S7”开头,制作较为精细,上面有水印、安全线、阴阳互补对印图案等。如果不拿真钞与其仔细对比,单用肉眼

来看确实难辨真假,其仿真度要远远超过之前出现过的“HD90”和“C1F9”开头的假钞。

通过查询,记者发现近期以“M3S7”开头的假钞曾在山东青岛、河南郑州、云南昆明、贵州六盘水等地出现。记者发现李女士手中的假钞冠字

号码“M3S7967264”,与青岛发现的假币号码“M3S7967267”非常接近。“这应该是同一批假币。”济南市公安局经侦支队民警判断道。

警方提醒,市民一旦收到假币,一定要交到附近银行机构或者公安机关,如果再次使用属于违法行为。



安徽艺考中心

播音/编导/表演/舞蹈/音乐/空乘——艺术人生从这里开始!

八年艺考培训经验,著名大学考官授课,十人小班制教学,面试教学/艺考陪伴/志愿填报全程服务,大学录取率95%,
2015届艺考班、暑假集训班 正在报名……

2014届艺考捷报(部分)

<p>中国传媒大学: 刘雨晨(合肥一中)全国44名</p> <p>浙江传媒学院: 肖真子(肥西中学)、章天瑜(工大附中)、杨姗姗(32中)、梁发奇、任莉莉(合肥一中)、王晨昊、胡安婷(滨湖寿春中学)、史天祺(宿州一中)、毕雪婷(合肥六中)、王若玉(二中)</p> <p>中国传媒大学南广学院: 章天瑜、杨姗姗、毕雪婷、晋子杰、张悦、王夏秋、王晨昊、蒋东明(11中)、王佳珍、肖真子、周洁、梁发奇、史天祺、陈雯馨(合肥八中)、周子炎、高诗雯、邵靖雯(育英高中)、高寒(合肥2中)、关婧婷(合肥三中)、陶学健(168中学)、王若玉、李砚平</p> <p>苏州大学: 章天瑜、胡安婷、王晨昊、王佳珍(石台一中)</p>	<p>浙江工业大学: 高诗雯(32中)、章天瑜</p> <p>湖南师范大学: 章天瑜、周洁(合肥十中)、崔俊杰(合肥八中)、王夏秋(阜阳三中)、王晨昊</p> <p>河海大学: 杨姗姗、晋子杰(32中)、胡安婷</p> <p>天津师范大学: 王佳珍、周明越(泾县一中)</p> <p>南昌大学: 胡安婷、高文(百花中学)、牛亦乐(高升学校)、秦亚明</p>	<p>上海视觉艺术学院: 衣璐璐(168中学)、孙隼凡(17中)、李砚平</p> <p>安徽大学: 周思语(安大附中)、章天瑜、张悦(合肥九中)</p> <p>安徽师范大学: 播音主持 肖真子、李雯雯、周思语、章天瑜、杨姗姗、毕雪婷、胡安婷、吴蕊、晋子杰、周洁、崔俊杰、张晓雪、周子炎、高诗雯、邵靖雯、王晨昊、李圆圆、王佳珍、史天</p>	<p>棋、周明越、张悦、周子炎、高文、徐爽</p> <p>南京晓庄学院: 赵雨禾(科学岛中学)、孔令冉(2中)、刘天骄(7中)</p> <p>广西艺术学院: 胡安婷、吴金娜</p> <p>重庆师范大学: 周思语、任莉莉、陈雯馨、牛亦乐</p> <p>广州体育学院: 章天瑜、张晓雪、史天祺</p> <p>武汉体育学院: 崔俊杰、王夏秋</p>
--	---	--	--

艺考中心2014届考生共获得56所高校的216个本科院校专业合格证

地址:安农大西100米文慧楼 电话:0551-65577948 QQ:1746231252